

啤酒随便喝 美食免费尝 划拳赛再燃战火

周口第二届酒水博览会 亮点纷呈

泸州一品坊、华雪啤酒冠名支持

□记者 梁照曾 通讯员 庞舒莹

本报讯 免费享受美酒美食,这样的狂欢活动,这样的免费午餐到哪里寻找?来吧,4月10日,来周口市体育中心参加周口第二届酒水博览会,就能享受如此特别的礼遇。来自本土的品牌酒商——河南华雪啤酒有限公司,为酒水博览会的啤酒狂欢季提供冠名支持;知名白酒——泸州一品坊为第二届划拳赛王争霸赛冠名。

美食美酒加香车美房,如此诗意的狂欢,在人生的长河中是永远充满记忆和感动的事情,况且作为世间尤物,它们能够走到一起,是非常特别的机遇。而在4月10日~13日,由周口报业传媒集团精心打造的这场盛会,将为广大车友、美食客、善饮的豪客们准备了一场别开生面的聚会。来自周口餐饮界的诸多名店,如锦绣江南酒店、东云阁大酒店、道和酒店、怡景天田园功夫面馆、北京酱骨头店、小码头家常菜馆等10多家美食企业将进驻现场,为消费者展示他们别具特色的佳肴。消费者不仅可以在现场免费品尝美味

佳肴,也可以为家人买上一份,带回去共同品尝。目前,饭店参展的报名活动仍在进行中。

而在美食啤酒狂欢季中,作为周口本土的啤酒品牌,河南华雪啤酒有限公司为本届活动提供了有力的支持,不仅为本次活动冠名,还为家乡的父老乡亲提供免费啤酒,现场让您喝个够。同时,组委会还在现场为消费者请来了乐队助兴狂欢,狂欢中自然少不了些娱乐节目,具体狂欢节目,请您莅临现场观看或者关注本报近日相关消息。啤酒的招商活动也在进行中。

在本届酒水博览会上,组委会将举办周口第二届划拳赛王争霸赛,并努力将本届划拳赛精心打造成最精彩的活动之一,这是在总结第一届划拳赛王争霸赛经验的基础上,隆重推出的重头活动。国内知名白酒品牌——泸州一品坊,将为本届划拳赛王争霸赛冠名,并为大赛提供有力支持。

据悉,第二届划拳赛王争霸赛将于4月10日在周口市体育中心火热开战。大赛为期三天,分小组赛、八强赛、四强赛、拳王争霸赛等赛程。小组赛和八

强赛采取随机抽签分组形式,一对一淘汰制,其余赛事采取单循环比赛。每场比赛均采取三局两胜制,每局出三拳,先胜两拳者胜一局,先胜两局的为胜者。八强选手产生后,再进行单循环赛,获得前四名的选手晋级四强赛,获得5~8名的选手将被授予“四星拳王”称号。四强选手进行单循环赛,获得第一名的选手将被授予周口“拳王”称号,获得2~4名的选手将被授予周口“五星拳王”称号。大赛共设了5万元的大奖,报名者和参赛者均送礼品一份,获奖选手将得到价值600元至6000元不等的奖品,并颁发荣誉证书和奖杯。获得周口“拳王”称号的选手,将获得近万元的大礼包。

据了解,泸州一品坊为中国老牌四大名酒泸州老窖的主导系列产品之一,它继承并发扬了泸州老窖醇香浓郁、清冽干爽、回味悠长、饮后尤香的独特风格,取名为“一品”,乃第一品味、第一品质之意。它精湛的传统酿造技艺及其蕴含的“阴阳和谐”的哲学思想和人文精神,在工艺传承和施展上自成一体,从而成就了泸州一品坊丰满醇厚、窖香优雅的非凡品质。



NO.1 洋河天之蓝	NO.8 古井红运
NO.2 四五老窖 1949	NO.9 红花郎
NO.3 宋河 1988	NO.10 宝丰国色清香
NO.4 泸州老窖精品特曲	NO.11 沱牌窖龄特曲
NO.5 水井坊	NO.12 茅台迎宾酒
NO.6 泸州老窖特曲	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列,本期截至3月31日16时。)

“周口白酒排行榜”

邀请你投上神圣一票

周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。

现在周口流行什么酒?请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票,让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中,发现今天周口白酒市场的风向标。

短信格式:白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内),发至13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新,欢迎您的关注。

现在流行什么酒?

请看周口白酒排行榜

郑开马拉松赛鸣金 “周口兵团”成绩喜人



□记者 任富强 梁照曾 付永奇 文/图

3月30日,堪称中西部最大体育盛会的“2014中国郑开国际马拉松赛”圆满落幕。代表周口形象的数百名周口跑友在赛场上挥洒汗水,以不抛弃、不放弃的比赛精神,团结友爱的团队精神以及不俗的比赛成绩,赢得了现场观众的高度赞扬。“周口兵团”在赛场上亮点纷呈,树立了周口人敢于拼搏、坚韧不拔、永不放弃、热情互助的良好形象。

周口跑友队伍壮大

作为周口数百名跑友中最大的一支团队——周口福彩环河小马拉松队,几年来,从最初的十几人已经发展到现在的数百人,在周口民间点燃了风起云涌的健身运动。从今年赛事中的我市跑友

队伍的构成看,主要特点有:队伍不断壮大,今年报名参赛的跑友数量比去年提高了三成多;年龄结构趋于年轻化,以前的跑友以中老年人为主,今年,许多90后年轻人也有了健身意识,纷纷加入了跑友队伍中。

42.195 公里的坚持

坚持,是马拉松精神的主要体现。据跑完全程马拉松的周口跑友靳华林介绍:“从我们队友的成绩来看,都比往年有了很大进步,最好的成绩是3小时零28秒,刷新了新的记录。”因为坚持,今年周口跑友中杀出了一匹黑马:来自周口福彩环河小马拉松团队的90后女跑友侯丽娟,以1小时51分的成绩获得了半程女子马拉松第三名,改写了国内马拉松赛事前三名中没有周口选手的历史。

爱心企业鼎力支持

作为热心公益事业的酒商——柔和双沟周口总代理助力了本次周口跑友的赛事。其负责人张涛介绍,柔和双沟是苏酒集团近期推向市场的一款新品种,它改变了过去新品研发只注重味觉感受和转变的观念,把健康饮酒、时尚饮酒的理念融入产品技术创新和包装设计中,突出“温和、优雅、从容、和谐”的双沟品牌特色。

以大众消费的家常菜为主要特色的老妈饺子馆,也倾情加入到公益支持的队伍中。位于市区文明路的老妈饺子馆,以手工水饺为特色主食,以家常菜、农家菜为主菜,深受周口市民的喜爱。老妈饺子馆还为本次取得了不俗成绩的周口跑友特设了庆功宴。诸多力量的支持,为跑友补充了正能量,为赛事增添了激情。

如何识别 新老春茶



市民刘女士说,茶要新,酒要陈,又是一年春茶上市时,不少茶行纷纷打出了“春茶上市”的广告,一些不法商贩会趁此时机,用陈茶重新加工冒充新茶,坑害消费者。她问,如何区分新老春茶?

市茶叶协会秘书长杜鹏介绍,分辨春茶的方法有两种:一是干看,二是湿看。干看是指在冲泡前观看茶叶的外形、色泽,品味香气。春茶的叶子一般裹得较紧,显得肥壮厚实,有的还有较多毫毛,色泽鲜润,香气浓郁而新鲜。夏茶和秋茶则叶子松散,颜色暗,香气平和,与春茶有很大区别;湿看就是将茶叶冲泡后,通过闻香、品味、看叶底来进一步作出判断。春茶冲泡时,茶叶下沉较快,香气浓烈持久,滋味醇厚。夏茶和秋茶冲泡时,茶叶下沉较慢,香气不浓。

(晚报记者 付永奇)

欢迎你来问

主办单位:周口晚报

联系方式:8599376、13839412578

周口餐饮论坛 QQ 群:252786604

信箱:zkrb2578@126.com